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Znak: OR.0002.5.2026 
Protokół nr XXV/2026 

z sesji Rady Powiatu Rawickiego odbytej w dniu 28 kwietnia 2026 r. w godz. od 11:00 do 12:00.  
 
W posiedzeniu wzięło udział 16 radnych. 
Obecni: 
1.  Barbara Bogacka-Gancarczyk 
2.  Katarzyna Frąckowiak 
3. Marek Glura 
4. Maciej Jagodziński 
5. Grażyna Kośmider 
6. Wiesław Krzyżosiak 
7. Ireneusz Młynek 
8. Jakub Moryson 
9. Barbara Niwczyk 
10. Radosław Osiecki 
11. Beata Pałka-Szydło 
12. Piotr Popielas 
13. Krzysztof Przybył 
14. Roman Sidor 
15. Adam Sperzyński 
16. Szymon Węcłaś 

Nieobecni: 
1. Sławomir Gwizdek 

 
1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie quorum. 
 
Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady - otwieram XXIV sesję Rady Powiatu Rawickiego. Witam 
wszystkich zaproszonych gości. Stwierdzam, że zgodnie z listą obecności stanowiącą załącznik 
nr 1 do protokołu oraz stwierdzonym quorum w posiedzeniu uczestniczy 16 radnych, co stanowi 94% 
ustawowego składu Rady, tym samym zostaje spełniony wymóg zawarty w § 13 ust. 3 pkt 1 Statutu 
Powiatu Rawickiego, Rada jest władna obradować i podejmować prawomocne uchwały. 
 
Czy radni wnoszą zastrzeżenia, co do trybu lub sposobu zwołania dzisiejszej sesji? 
Nikt z radnych nie wniósł zastrzeżeń, co do trybu i sposobu zwołania sesji. 
 
Informuję, że obrady sesji są transmitowane i utrwalane za pomocą urządzeń rejestrujących obraz  
i dźwięk. Nagrania obrad będą udostępnione na stronie internetowej powiatu. W związku 
z powyższym zwracam się z prośbą, aby przy wypowiedziach nie naruszać przepisów o ochronie 
danych osobowych. 
 
Na dzisiejszej sesji Rady Powiatu gościmy Panią Katarzynę Jankowską, nową Dyrektor Domu Pomocy 
Społecznej w Pakówce. Serdecznie witamy Panią Dyrektor i życzymy wszelkiej pomyślności oraz 
wielu sukcesów w kierowaniu tak dużą placówką, jaką jest Dom Pomocy Społecznej w Pakówce. 
 
2. Przedstawienie porządku obrad. 

Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady – porządek obrad dzisiejszej sesji Państwo otrzymaliście. 
Czy do przedstawionego porządku obrad są pytania lub uwagi? 

Nikt z radnych nie wniósł pytań i uwag do porządku obrad. 



 

 2 

Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady – odczytam porządek obrad: 

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie quorum. 
2. Przedstawienie porządku obrad. 
3. Przyjęcie protokołu z XXIV Sesji. 
4. Sprawozdanie Starosty Rawickiego z działalności Zarządu Powiatu Rawickiego w okresie 

międzysesyjnym. 
5. Interpelacje i zapytania radnych. 
6. Podjęcie Uchwały w sprawie dokonania zmiany Uchwały budżetowej na 2026 rok. 
7. Podjęcie Uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr XXIV/188/12 Rady Powiatu Rawickiego z dnia             

20 grudnia 2012 r. w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych na terenie Powiatu 
Rawickiego, których właścicielem lub zarządzającym jest Powiat Rawicki, oraz warunków i zasad 
korzystania z tych przystanków. 

8. Podjęcie Uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdania z działalności Powiatowego Centrum Pomocy 
Rodzinie w Rawiczu za rok 2025 wraz z wykazem potrzeb w zakresie pomocy społecznej w Powiecie 
Rawickim. 

9. Podjęcie Uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdania z efektów pracy organizatora rodzinnej pieczy 
zastępczej w Powiecie Rawickim za rok 2025. 

10. Podjęcie Uchwały w sprawie oceny zasobów pomocy społecznej w Powiecie Rawickim za 2025 rok. 
11. Podjęcie Uchwały w sprawie przyjęcia Powiatowego Programu Działań na Rzecz Osób                                     

z Niepełnosprawnościami na lata 2026-2030. 
12. Podjęcie Uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr XXIII/160/26 Rady Powiatu Rawickiego z dnia            

26 lutego 2026 r. w sprawie określenia zadań i wysokości środków finansowych Państwowego 
Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przekazanych Powiatowi Rawickiemu na realizację 
zadań z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych w roku 2026. 

13. Podjęcie Uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdania z realizacji zaktualizowanej „Strategii Rozwoju 
Powiatu Rawickiego na lata 2020-2030” za rok 2025. 

14. Podjęcie Uchwały w sprawie przyznania dotacji celowej z budżetu Powiatu Rawickiego na prace 
konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru 
zabytków na realizację zadania pn. „Częściowy remont elewacji wieży kościoła farnego w Rawiczu”. 

15. Podjęcie Uchwały w sprawie przyznania dotacji celowej z budżetu Powiatu Rawickiego na prace 
konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru 
zabytków na realizację zadania pn. „Kompleksowa naprawa tynków i elementów architektonicznych 
elewacji kościoła pw. Św. Andrzeja Apostoła w Rawiczu”. 

16. Podjęcie Uchwały w sprawie przyznania dotacji celowej z budżetu Powiatu Rawickiego na prace 
konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru 
zabytków na realizację zadania pn. „Remont organów w kościele Parafii Rzymskokatolickiej pw.        
Św. Marcina w Łaszczynie”. 

17. Podjęcie Uchwały w sprawie przyznania dotacji celowej z budżetu Powiatu Rawickiego na prace 
konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru 
zabytków na realizację zadania pn. „Remont ołtarza bocznego pw. Matki Boskiej Bolesnej w kościele 
Parafii Rzymskokatolickiej pw. Św. Katarzyny w Słupi Kapitulnej”. 

18. Podjęcie Uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji dotyczącej szczepień na HPV. 
19. Podjęcie Uchwały w sprawie delegowania dwóch radnych przez Radę Powiatu Rawickiego do pracy 

w Komisji Bezpieczeństwa i Porządku. 
20. Wolne głosy i wnioski. 
21. Zakończenie. 
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3. Przyjęcie protokołu z XXIV Sesji. 

 
Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady – informuję, że protokół z XXIV sesji Rady Powiatu 
Rawickiego Państwo Radni otrzymali drogą elektroniczną oraz był wyłożony do publicznego wglądu 
w Starostwie Powiatowym. Nie wniesiono do niego poprawek ani uzupełnień.  
 
Przystąpimy do głosowania nad przyjęciem protokołu z XXIV sesji.  
Kto z Państwa Radnych jest za przyjęciem protokołu z XXIV sesji proszę nacisnąć przycisk. Kto jest 
przeciw, kto się wstrzymał? 
W głosowaniu brało udział 16 radnych. Za przyjęciem protokołu nr XXIV głosowało 16 radnych przy 
0 głosów przeciwnych i wstrzymujących się. Stwierdzam, że Rada przyjęła protokół z XXIV sesji. 
 
Wyniki głosowania: 
ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne:  
ZA (16): 
Barbara Bogacka-Gancarczyk, Katarzyna Frąckowiak, Marek Glura, Maciej Jagodziński, Grażyna 
Kośmider, Wiesław Krzyżosiak, Ireneusz Młynek, Jakub Moryson, Barbara Niwczyk, Radosław Osiecki, 
Beata Pałka-Szydło, Piotr Popielas, Krzysztof Przybył, Roman Sidor, Adam Sperzyński, Szymon Węcłaś. 
Nieobecni (1): 
Sławomir Gwizdek. 
 
4. Sprawozdanie Starosty Rawickiego z działalności Zarządu Powiatu Rawickiego w okresie 
międzysesyjnym.  

Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady – proszę Pana Adama Sperzyńskiego Starostę Rawickiego  
o przedstawienie sprawozdania z działalności Zarządu w okresie międzysesyjnym. 
 
Adam Sperzyński Starosta Rawicki – przedstawił sprawozdanie stanowiące załącznik nr 2 do 
protokołu. Ponadto przedstawił prezentację z bieżącej działalności Powiatu w okresie 
międzysesyjnym, stanowiącą załącznik nr 3 do protokołu. 
 
Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady – czy do przedstawionego sprawozdania mają Państwo 
pytania lub uwagi? 
 
Wobec niewniesienia dalszych pytań i uwag do sprawozdania Starosty Rawickiego, Maciej 
Jagodziński Przewodniczący Rady podziękował i przeszedł do rozpatrzenia kolejnego punktu obrad.  
 

5. Interpelacje i zapytania radnych. 
 
Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady – radni składają interpelacje poprzez moduł w systemie      
e-Sesja. Uprzejmie informuję, że w okresie międzysesyjnym wpłynęły trzy interpelacje: 
- interpelacja Radnej Grażyny Kośmider w sprawie zapewnienia regularnego sprzątania ulicy 
Henryka Sienkiewicza w Rawiczu, na którą odpowiedź została udzielona Pani Radnej w ustawowym 
terminie, 
- interpelacja Radnej Beaty Pałki-Szydło w sprawie zwiększenia poziomu bezpieczeństwa 
mieszkańców poprzez intensyfikację patroli policyjnych na terenie Rawicza, którą przekazano 
według właściwości Komendantowi Powiatowemu Policji w Rawiczu, 
-   interpelacja Radnej Beaty Pałki-Szydło w sprawie funkcjonowania opieki pediatrycznej w szpitalu 
Powiatowym w Rawiczu, na którą odpowiedź została udzielona Pani Radnej w ustawowym terminie. 
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6. Podjęcie Uchwały w sprawie dokonania zmiany Uchwały budżetowej na 2026 rok. 
 
Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady – projekt uchwały Państwo Radni otrzymali. Został 
omówiony na posiedzeniach Komisji Rady oraz Zarządu. Czy do przedłożonego projektu uchwały są 
pytania lub uwagi? 
Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady – wobec niewniesienia pytań i uwag do projektu uchwały, 
przystępujemy do głosowania Uchwały Nr XXV/171/26 w sprawie dokonania zmiany Uchwały 
budżetowej na 2026 rok. 
 
Kto z Państwa Radnych jest za przyjęciem projektu uchwały proszę nacisnąć przycisk. Kto jest przeciw, 
kto się wstrzymał? 
W głosowaniu brało udział 16 radnych. Za przyjęciem Uchwały głosowało 16 radnych przy 0 głosów 
przeciwnych i wstrzymujących się. Stwierdzam, że Rada uchwałę przyjęła jednogłośnie. 
 

Za przyjęciem Uchwały Nr XXV/171/26 

w sprawie dokonania zmiany Uchwały budżetowej na 2026 rok, głosowało 16 radnych. Uchwała 

stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 

 
Wyniki głosowania: 
ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne:  
ZA (16): 
Barbara Bogacka-Gancarczyk, Katarzyna Frąckowiak, Marek Glura, Maciej Jagodziński, Grażyna 
Kośmider, Wiesław Krzyżosiak, Ireneusz Młynek, Jakub Moryson, Barbara Niwczyk, Radosław Osiecki, 
Beata Pałka-Szydło, Piotr Popielas, Krzysztof Przybył, Roman Sidor, Adam Sperzyński, Szymon Węcłaś. 
Nieobecni (1): 
Sławomir Gwizdek. 
 
7. Podjęcie Uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr XXIV/188/12 Rady Powiatu Rawickiego z dnia 
20 grudnia 2012 r. w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych na terenie Powiatu 
Rawickiego, których właścicielem lub zarządzającym jest Powiat Rawicki, oraz warunków i zasad 
korzystania z tych przystanków. 
 
Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady – projekt uchwały Państwo Radni otrzymali. Został 
przedstawiony na posiedzeniach Komisji Rady oraz Zarządu. Czy są pytania lub uwagi do projektu 
uchwały? 
 
Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady – wobec niewniesienia pytań i uwag do projektu uchwały 
przystępujemy do głosowania Uchwały Nr XXV/172/26 w sprawie zmiany Uchwały Nr XXIV/188/12 
Rady Powiatu Rawickiego z dnia 20 grudnia 2012 r. w sprawie określenia przystanków 
komunikacyjnych na terenie Powiatu Rawickiego, których właścicielem lub zarządzającym jest 
Powiat Rawicki, oraz warunków i zasad korzystania z tych przystanków. 
 
Kto z Państwa Radnych jest za przyjęciem projektu Uchwały proszę nacisnąć przycisk. Kto jest 
przeciw, kto się wstrzymał? 
W głosowaniu brało udział 16 radnych. Za przyjęciem Uchwały głosowało 16 radnych przy 0 głosów 

przeciwnych i wstrzymujących się. Stwierdzam, że Rada uchwałę przyjęła jednogłośnie. 
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Za przyjęciem Uchwały Nr XXV/172/26  

w sprawie zmiany Uchwały Nr XXIV/188/12 Rady Powiatu Rawickiego z dnia 20 grudnia 2012 r.              

w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych na terenie Powiatu Rawickiego, których 

właścicielem lub zarządzającym jest Powiat Rawicki, oraz warunków i zasad korzystania z tych 

przystanków, głosowało 16 radnych.  Uchwała stanowi załącznik nr 5 do protokołu. 

 

Wyniki głosowania: 
ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne:  
ZA (16): 
Barbara Bogacka-Gancarczyk, Katarzyna Frąckowiak, Marek Glura, Maciej Jagodziński, Grażyna 
Kośmider, Wiesław Krzyżosiak, Ireneusz Młynek, Jakub Moryson, Barbara Niwczyk, Radosław Osiecki, 
Beata Pałka-Szydło, Piotr Popielas, Krzysztof Przybył, Roman Sidor, Adam Sperzyński, Szymon Węcłaś. 
Nieobecni (1): 
Sławomir Gwizdek. 
 

8. Podjęcie Uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdania z działalności Powiatowego Centrum 
Pomocy Rodzinie w Rawiczu za rok 2025 wraz z wykazem potrzeb w zakresie pomocy społecznej 
w Powiecie Rawickim. 
 
Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady – projekt uchwały Państwo Radni otrzymali. Został 

przedstawiony na posiedzeniach Komisji Rady oraz Zarządu. Czy są pytania lub uwagi do projektu 

uchwały? 

Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady – wobec niewniesienia pytań i uwag do projektu uchwały 
przystępujemy do głosowania Uchwały Nr XXV/173/26 w sprawie przyjęcia sprawozdania 
z działalności Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Rawiczu za rok 2025 wraz z wykazem 
potrzeb w zakresie pomocy społecznej w Powiecie Rawickim. 
 
Kto z Państwa Radnych jest za przyjęciem projektu Uchwały proszę nacisnąć przycisk. Kto jest 

przeciw, kto się wstrzymał? 

W głosowaniu brało udział 16 radnych. Za przyjęciem Uchwały głosowało 16 radnych przy 0 głosów 

przeciwnych i wstrzymujących się. Stwierdzam, że Rada uchwałę przyjęła jednogłośnie. 

 

Za przyjęciem Uchwały Nr XXV/173/26  

w sprawie przyjęcia sprawozdania z działalności Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Rawiczu 
za rok 2025 wraz z wykazem potrzeb w zakresie pomocy społecznej w Powiecie Rawickim,  
głosowało 16 radnych.  Uchwała stanowi załącznik nr 6 do protokołu. 
 

Wyniki głosowania: 
ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne:  
ZA (16): 
Barbara Bogacka-Gancarczyk, Katarzyna Frąckowiak, Marek Glura, Maciej Jagodziński, Grażyna 
Kośmider, Wiesław Krzyżosiak, Ireneusz Młynek, Jakub Moryson, Barbara Niwczyk, Radosław Osiecki, 
Beata Pałka-Szydło, Piotr Popielas, Krzysztof Przybył, Roman Sidor, Adam Sperzyński, Szymon Węcłaś. 
Nieobecni (1): 
Sławomir Gwizdek. 
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9. Podjęcie Uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdania z efektów pracy organizatora rodzinnej 
pieczy zastępczej w Powiecie Rawickim za rok 2025. 
 

Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady – projekt uchwały Państwo Radni otrzymali. Został 

przedstawiony na posiedzeniach Komisji Rady oraz Zarządu. Czy są pytania lub uwagi do projektu 

uchwały? 

Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady – wobec niewniesienia pytań i uwag do projektu uchwały 

przystępujemy do głosowania Uchwały Nr XXV/174/26 w sprawie przyjęcia sprawozdania z efektów 

pracy organizatora rodzinnej pieczy zastępczej w Powiecie Rawickim za rok 2025. 

 

Kto z Państwa Radnych jest za przyjęciem projektu Uchwały proszę nacisnąć przycisk. Kto jest 

przeciw, kto się wstrzymał? 

W głosowaniu brało udział 16 radnych. Za przyjęciem Uchwały głosowało 16 radnych przy 0 głosów 

przeciwnych i wstrzymujących się. Stwierdzam, że Rada uchwałę przyjęła jednogłośnie. 

 

Za przyjęciem Uchwały Nr XXV/174/26  

w sprawie przyjęcia sprawozdania z efektów pracy organizatora rodzinnej pieczy zastępczej                    

w Powiecie Rawickim za rok 2025, głosowało 16 radnych.  Uchwała stanowi załącznik nr 7 do 

protokołu. 

 

Wyniki głosowania: 
ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne:  
ZA (16): 
Barbara Bogacka-Gancarczyk, Katarzyna Frąckowiak, Marek Glura, Maciej Jagodziński, Grażyna 
Kośmider, Wiesław Krzyżosiak, Ireneusz Młynek, Jakub Moryson, Barbara Niwczyk, Radosław Osiecki, 
Beata Pałka-Szydło, Piotr Popielas, Krzysztof Przybył, Roman Sidor, Adam Sperzyński, Szymon Węcłaś. 
Nieobecni (1): 
Sławomir Gwizdek. 
 

10. Podjęcie Uchwały w sprawie oceny zasobów pomocy społecznej w Powiecie Rawickim za     
2025 rok. 
 

Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady – projekt uchwały Państwo Radni otrzymali. Został 

przedstawiony na posiedzeniach Komisji Rady oraz Zarządu. Czy są pytania lub uwagi do projektu 

uchwały? 

Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady – wobec niewniesienia pytań i uwag do projektu uchwały 
przystępujemy do głosowania Uchwały Nr XXV/175/26 w sprawie oceny zasobów pomocy 
społecznej w Powiecie Rawickim za 2025 rok. 
 

Kto z Państwa Radnych jest za przyjęciem projektu Uchwały proszę nacisnąć przycisk. Kto jest 

przeciw, kto się wstrzymał? 

W głosowaniu brało udział 16 radnych. Za przyjęciem Uchwały głosowało 16 radnych przy 0 głosów 

przeciwnych i wstrzymujących się. Stwierdzam, że Rada uchwałę przyjęła jednogłośnie. 

 

Za przyjęciem Uchwały Nr XXV/175/26  

w sprawie oceny zasobów pomocy społecznej w Powiecie Rawickim za 2025 rok, głosowało 16 

radnych. Uchwała stanowi załącznik nr 8 do protokołu. 
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Wyniki głosowania: 
ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne:  
ZA (16): 
Barbara Bogacka-Gancarczyk, Katarzyna Frąckowiak, Marek Glura, Maciej Jagodziński, Grażyna 
Kośmider, Wiesław Krzyżosiak, Ireneusz Młynek, Jakub Moryson, Barbara Niwczyk, Radosław Osiecki, 
Beata Pałka-Szydło, Piotr Popielas, Krzysztof Przybył, Roman Sidor, Adam Sperzyński, Szymon Węcłaś. 
Nieobecni (1): 
Sławomir Gwizdek. 
 

11. Podjęcie Uchwały w sprawie przyjęcia Powiatowego Programu Działań na Rzecz Osób                                     
z Niepełnosprawnościami na lata 2026-2030. 
 

Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady – projekt uchwały Państwo Radni otrzymali. Został 

przedstawiony na posiedzeniach Komisji Rady oraz Zarządu. Czy są pytania lub uwagi do projektu 

uchwały? 

 

Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady – wobec niewniesienia pytań i uwag do projektu uchwały 

przystępujemy do głosowania Uchwały Nr XXV/176/26 w sprawie przyjęcia Powiatowego Programu 

Działań na Rzecz Osób z Niepełnosprawnościami na lata 2026-2030. 

 

Kto z Państwa Radnych jest za przyjęciem projektu Uchwały proszę nacisnąć przycisk. Kto jest 

przeciw, kto się wstrzymał? 

W głosowaniu brało udział 16 radnych. Za przyjęciem Uchwały głosowało 16 radnych przy 0 głosów 

przeciwnych i wstrzymujących się. Stwierdzam, że Rada uchwałę przyjęła jednogłośnie. 

 

Za przyjęciem Uchwały Nr XXV/176/26  

w sprawie przyjęcia Powiatowego Programu Działań na Rzecz Osób z niepełnosprawnościami na lata 

2026-2030, głosowało 16 radnych. Uchwała stanowi załącznik nr 9 do protokołu. 

 

Wyniki głosowania: 
ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
 
Wyniki imienne:  
ZA (16): 
Barbara Bogacka-Gancarczyk, Katarzyna Frąckowiak, Marek Glura, Maciej Jagodziński, Grażyna 
Kośmider, Wiesław Krzyżosiak, Ireneusz Młynek, Jakub Moryson, Barbara Niwczyk, Radosław Osiecki, 
Beata Pałka-Szydło, Piotr Popielas, Krzysztof Przybył, Roman Sidor, Adam Sperzyński, Szymon Węcłaś. 
Nieobecni (1): 
Sławomir Gwizdek. 
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12. Podjęcie Uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr XXIII/160/26 Rady Powiatu Rawickiego z dnia 
26 lutego 2026 r. w sprawie określenia zadań i wysokości środków finansowych Państwowego 
Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przekazanych Powiatowi Rawickiemu na 
realizację zadań z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych w roku 
2026. 
 
Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady – projekt uchwały Państwo Radni otrzymali. Został 

przedstawiony na posiedzeniach Komisji Rady oraz Zarządu. Czy są pytania lub uwagi do projektu 

uchwały? 

Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady – wobec niewniesienia pytań i uwag do projektu uchwały 
przystępujemy do głosowania Uchwały Nr XXV/177/26 w sprawie zmiany Uchwały Nr XXIII/160/26 
Rady Powiatu Rawickiego z dnia 26 lutego 2026 r. w sprawie określenia zadań i wysokości środków 
finansowych Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przekazanych 
Powiatowi Rawickiemu na realizację zadań z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób 
niepełnosprawnych w roku 2026. 

 
Kto z Państwa Radnych jest za przyjęciem projektu Uchwały proszę nacisnąć przycisk. Kto jest 

przeciw, kto się wstrzymał? 

W głosowaniu brało udział 16 radnych. Za przyjęciem Uchwały głosowało 16 radnych przy 0 głosów 

przeciwnych i wstrzymujących się. Stwierdzam, że Rada uchwałę przyjęła jednogłośnie. 

 

Za przyjęciem Uchwały Nr XXV/177/26  

w sprawie zmiany Uchwały Nr XXIII/160/26 Rady Powiatu Rawickiego z dnia 26 lutego 2026 r.                 
w sprawie określenia zadań i wysokości środków finansowych Państwowego Funduszu Rehabilitacji 
Osób Niepełnosprawnych przekazanych Powiatowi Rawickiemu na realizację zadań z zakresu 
rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych w roku 2026, głosowało 16 radnych.  
Uchwała stanowi załącznik nr 10 do protokołu. 
 

Wyniki głosowania: 
ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne:  
ZA (16): 
Barbara Bogacka-Gancarczyk, Katarzyna Frąckowiak, Marek Glura, Maciej Jagodziński, Grażyna 
Kośmider, Wiesław Krzyżosiak, Ireneusz Młynek, Jakub Moryson, Barbara Niwczyk, Radosław Osiecki, 
Beata Pałka-Szydło, Piotr Popielas, Krzysztof Przybył, Roman Sidor, Adam Sperzyński, Szymon Węcłaś. 
Nieobecni (1): 
Sławomir Gwizdek. 
 
13. Podjęcie Uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdania z realizacji zaktualizowanej „Strategii 
Rozwoju Powiatu Rawickiego na lata 2020-2030” za rok 2025. 
 

Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady – projekt uchwały Państwo Radni otrzymali. Został 

przedstawiony na posiedzeniach Komisji Rady oraz Zarządu. Czy są pytania lub uwagi do projektu 

uchwały? 

Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady – wobec niewniesienia pytań i uwag do projektu uchwały 
przystępujemy do głosowania Uchwały Nr XXV/178/26 w sprawie przyjęcia sprawozdania z realizacji 
zaktualizowanej „Strategii Rozwoju Powiatu Rawickiego na lata 2020-2030” za rok 2025. 
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Kto z Państwa Radnych jest za przyjęciem projektu Uchwały proszę nacisnąć przycisk. Kto jest 

przeciw, kto się wstrzymał? 

W głosowaniu brało udział 16 radnych. Za przyjęciem Uchwały głosowało 16 radnych przy 0 głosów 

przeciwnych i wstrzymujących się. Stwierdzam, że Rada uchwałę przyjęła jednogłośnie. 

 

Za przyjęciem Uchwały Nr XXV/178/26  

w sprawie przyjęcia sprawozdania z realizacji zaktualizowanej „Strategii Rozwoju Powiatu Rawickiego 
na lata 2020-2030” za rok 2025, głosowało 16 radnych. Uchwała stanowi załącznik nr 11 do 
protokołu. 
 

Wyniki głosowania: 
ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
 
Wyniki imienne:  
ZA (16): 
Barbara Bogacka-Gancarczyk, Katarzyna Frąckowiak, Marek Glura, Maciej Jagodziński, Grażyna 
Kośmider, Wiesław Krzyżosiak, Ireneusz Młynek, Jakub Moryson, Barbara Niwczyk, Radosław Osiecki, 
Beata Pałka-Szydło, Piotr Popielas, Krzysztof Przybył, Roman Sidor, Adam Sperzyński, Szymon Węcłaś. 
Nieobecni (1): 
Sławomir Gwizdek. 
 

14. Podjęcie Uchwały w sprawie przyznania dotacji celowej z budżetu Powiatu Rawickiego na 
prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru 
zabytków na realizację zadania pn. „Częściowy remont elewacji wieży kościoła farnego                          
w Rawiczu”. 
 
Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady – projekt uchwały Państwo Radni otrzymali. Został 

przedstawiony na posiedzeniach Komisji Rady oraz Zarządu. Czy są pytania lub uwagi do projektu 

uchwały? 

Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady – wobec niewniesienia pytań i uwag do projektu uchwały 
przystępujemy do głosowania Uchwały Nr XXV/179/26 w sprawie przyznania dotacji celowej                  
z budżetu Powiatu Rawickiego na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy 
zabytku wpisanym do rejestru zabytków na realizację zadania pn. „Częściowy remont elewacji wieży 
kościoła farnego w Rawiczu”. 
 

Kto z Państwa Radnych jest za przyjęciem projektu Uchwały proszę nacisnąć przycisk. Kto jest 

przeciw, kto się wstrzymał? 

 

W głosowaniu brało udział 16 radnych. Za przyjęciem Uchwały głosowało 16 radnych przy 0 głosów 

przeciwnych i wstrzymujących się. Stwierdzam, że Rada uchwałę przyjęła jednogłośnie. 

 

Za przyjęciem Uchwały Nr XXV/179/26  

w sprawie przyznania dotacji celowej z budżetu Powiatu Rawickiego na prace konserwatorskie, 
restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków na realizację 
zadania pn. „Częściowy remont elewacji wieży kościoła farnego w Rawiczu”, głosowało 16 radnych.  
Uchwała stanowi załącznik nr 12 do protokołu. 
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Wyniki głosowania: 
ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
 
Wyniki imienne:  
ZA (16): 
Barbara Bogacka-Gancarczyk, Katarzyna Frąckowiak, Marek Glura, Maciej Jagodziński, Grażyna 
Kośmider, Wiesław Krzyżosiak, Ireneusz Młynek, Jakub Moryson, Barbara Niwczyk, Radosław Osiecki, 
Beata Pałka-Szydło, Piotr Popielas, Krzysztof Przybył, Roman Sidor, Adam Sperzyński, Szymon Węcłaś. 
Nieobecni (1): 
Sławomir Gwizdek. 
 

15. Podjęcie Uchwały w sprawie przyznania dotacji celowej z budżetu Powiatu Rawickiego na 

prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru 

zabytków na realizację zadania pn. „Kompleksowa naprawa tynków i elementów 

architektonicznych elewacji kościoła pw. Św. Andrzeja Apostoła w Rawiczu”. 

 

Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady – projekt uchwały Państwo Radni otrzymali. Został 

przedstawiony na posiedzeniach Komisji Rady oraz Zarządu. Czy są pytania lub uwagi do projektu 

uchwały? 

Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady – wobec niewniesienia pytań i uwag do projektu uchwały 
przystępujemy do głosowania Uchwały Nr XXV/180/26 w sprawie przyznania dotacji celowej                   
z budżetu Powiatu Rawickiego na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy 
zabytku wpisanym do rejestru zabytków na realizację zadania pn. „Kompleksowa naprawa tynków     
i elementów architektonicznych elewacji kościoła pw. Św. Andrzeja Apostoła w Rawiczu”. 
 
Kto z Państwa Radnych jest za przyjęciem projektu Uchwały proszę nacisnąć przycisk. Kto jest 

przeciw, kto się wstrzymał? 

W głosowaniu brało udział 16 radnych. Za przyjęciem Uchwały głosowało 16 radnych przy 0 głosów 

przeciwnych i wstrzymujących się. Stwierdzam, że Rada uchwałę przyjęła jednogłośnie. 

 

Za przyjęciem Uchwały Nr XXV/180/26  

w sprawie przyznania dotacji celowej z budżetu Powiatu Rawickiego na prace konserwatorskie, 
restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków na realizację 
zadania pn. „Kompleksowa naprawa tynków i elementów architektonicznych elewacji kościoła pw. 
Św. Andrzeja Apostoła w Rawiczu”, głosowało 16 radnych. Uchwała stanowi załącznik nr 13 do 
protokołu. 
 
Wyniki głosowania: 
ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
 
Wyniki imienne:  
ZA (16): 
Barbara Bogacka-Gancarczyk, Katarzyna Frąckowiak, Marek Glura, Maciej Jagodziński, Grażyna 
Kośmider, Wiesław Krzyżosiak, Ireneusz Młynek, Jakub Moryson, Barbara Niwczyk, Radosław Osiecki, 
Beata Pałka-Szydło, Piotr Popielas, Krzysztof Przybył, Roman Sidor, Adam Sperzyński, Szymon Węcłaś. 
Nieobecni (1): 
Sławomir Gwizdek.  

 



 

 11 

16. Podjęcie Uchwały w sprawie przyznania dotacji celowej z budżetu Powiatu Rawickiego na 
prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru 
zabytków na realizację zadania pn. „Remont organów w kościele Parafii Rzymskokatolickiej pw. 
Św. Marcina w Łaszczynie”. 
 

Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady – projekt uchwały Państwo Radni otrzymali. Został 

przedstawiony na posiedzeniach Komisji Rady oraz Zarządu. Czy są pytania lub uwagi do projektu 

uchwały? 

Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady – wobec niewniesienia pytań i uwag do projektu uchwały 
przystępujemy do głosowania Uchwały Nr XXV/181/26 w sprawie przyznania dotacji celowej                   
z budżetu Powiatu Rawickiego na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy 
zabytku wpisanym do rejestru zabytków na realizację zadania pn. „Remont organów w kościele 
Parafii Rzymskokatolickiej pw. Św. Marcina w Łaszczynie”. 
 
Kto z Państwa Radnych jest za przyjęciem projektu Uchwały proszę nacisnąć przycisk. Kto jest 

przeciw, kto się wstrzymał? 

W głosowaniu brało udział 16 radnych. Za przyjęciem Uchwały głosowało 16 radnych przy 0 głosów 

przeciwnych i wstrzymujących się. Stwierdzam, że Rada uchwałę przyjęła jednogłośnie. 

 

Za przyjęciem Uchwały Nr XXV/181/26  

w sprawie przyznania dotacji celowej z budżetu Powiatu Rawickiego na prace konserwatorskie, 
restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków na realizację 
zadania pn. „Remont organów w kościele Parafii Rzymskokatolickiej pw. Św. Marcina w Łaszczynie”, 
głosowało 16 radnych. Uchwała stanowi załącznik nr 14 do protokołu. 
 
Wyniki głosowania: 
ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne:  
ZA (16): 
Barbara Bogacka-Gancarczyk, Katarzyna Frąckowiak, Marek Glura, Maciej Jagodziński, Grażyna 
Kośmider, Wiesław Krzyżosiak, Ireneusz Młynek, Jakub Moryson, Barbara Niwczyk, Radosław Osiecki, 
Beata Pałka-Szydło, Piotr Popielas, Krzysztof Przybył, Roman Sidor, Adam Sperzyński, Szymon Węcłaś. 
Nieobecni (1): 
Sławomir Gwizdek.  

 

17. Podjęcie Uchwały w sprawie przyznania dotacji celowej z budżetu Powiatu Rawickiego na 
prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru 
zabytków na realizację zadania pn. „Remont ołtarza bocznego pw. Matki Boskiej Bolesnej 
w kościele Parafii Rzymskokatolickiej pw. Św. Katarzyny w Słupi Kapitulnej”. 
 

Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady – projekt uchwały Państwo Radni otrzymali. Został 

przedstawiony na posiedzeniach Komisji Rady oraz Zarządu. Czy są pytania lub uwagi do projektu 

uchwały? 

Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady – wobec niewniesienia pytań i uwag do projektu uchwały 
przystępujemy do głosowania Uchwały Nr XXV/182/26 w sprawie przyznania dotacji celowej 
z budżetu Powiatu Rawickiego na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy 
zabytku wpisanym do rejestru zabytków na realizację zadania pn. „Remont ołtarza bocznego pw. 
Matki Boskiej Bolesnej w kościele Parafii Rzymskokatolickiej pw. Św. Katarzyny w Słupi Kapitulnej”. 
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Kto z Państwa Radnych jest za przyjęciem projektu Uchwały proszę nacisnąć przycisk. Kto jest 

przeciw, kto się wstrzymał? 

W głosowaniu brało udział 16 radnych. Za przyjęciem Uchwały głosowało 16 radnych przy 0 głosów 

przeciwnych i wstrzymujących się. Stwierdzam, że Rada uchwałę przyjęła jednogłośnie. 

 

Za przyjęciem Uchwały Nr XXV/182/26  

w sprawie przyznania dotacji celowej z budżetu Powiatu Rawickiego na prace konserwatorskie, 
restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków na realizację 
zadania pn. „Remont ołtarza bocznego pw. Matki Boskiej Bolesnej w kościele Parafii 
Rzymskokatolickiej pw. Św. Katarzyny w Słupi Kapitulnej”, głosowało 16 radnych. Uchwała stanowi 
załącznik nr 15 do protokołu. 
 
Wyniki głosowania: 
ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne:  
ZA (16): 
Barbara Bogacka-Gancarczyk, Katarzyna Frąckowiak, Marek Glura, Maciej Jagodziński, Grażyna 
Kośmider, Wiesław Krzyżosiak, Ireneusz Młynek, Jakub Moryson, Barbara Niwczyk, Radosław Osiecki, 
Beata Pałka-Szydło, Piotr Popielas, Krzysztof Przybył, Roman Sidor, Adam Sperzyński, Szymon Węcłaś. 
Nieobecni (1): 
Sławomir Gwizdek.  

 

18. Podjęcie Uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji dotyczącej szczepień na HPV. 
 

Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady – projekt uchwały Państwo Radni otrzymali. Został 

przedstawiony na posiedzeniach Komisji Rady oraz Zarządu. Czy są pytania lub uwagi do projektu 

uchwały? 

Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady – wobec niewniesienia pytań i uwag do projektu uchwały 
przystępujemy do głosowania Uchwały Nr XXV/183/26 w sprawie w sprawie rozpatrzenia petycji 
dotyczącej szczepień na HPV. 
 
Kto z Państwa Radnych jest za przyjęciem projektu Uchwały proszę nacisnąć przycisk. Kto jest 

przeciw, kto się wstrzymał? 

W głosowaniu brało udział 16 radnych. Za przyjęciem Uchwały głosowało 16 radnych przy 0 głosów 

przeciwnych i wstrzymujących się. Stwierdzam, że Rada uchwałę przyjęła jednogłośnie. 

 

Za przyjęciem Uchwały Nr XXV/183/26  

w sprawie rozpatrzenia petycji dotyczącej szczepień na HPV, głosowało 16 radnych. Uchwała stanowi 
załącznik nr 16 do protokołu. 
 
Wyniki głosowania: 
ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne:  
ZA (16): 
Barbara Bogacka-Gancarczyk, Katarzyna Frąckowiak, Marek Glura, Maciej Jagodziński, Grażyna 
Kośmider, Wiesław Krzyżosiak, Ireneusz Młynek, Jakub Moryson, Barbara Niwczyk, Radosław Osiecki, 
Beata Pałka-Szydło, Piotr Popielas, Krzysztof Przybył, Roman Sidor, Adam Sperzyński, Szymon Węcłaś. 
Nieobecni (1): 
Sławomir Gwizdek.  
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19. Podjęcie Uchwały w sprawie delegowania dwóch radnych przez Radę Powiatu Rawickiego do 
pracy w Komisji Bezpieczeństwa i Porządku. 
 

Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady – projekt uchwały Państwo Radni otrzymali. Został 

przedstawiony na posiedzeniach Komisji Rady. Wysoka Rada zaproponowała kandydatury Radnych 

Romana Sidora i Radosława Osieckiego. Czy są pytania lub uwagi do projektu uchwały? 

 
Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady – wobec niewniesienia pytań i uwag do projektu uchwały 
przystępujemy do głosowania Uchwały Nr XXV/184/26 w sprawie delegowania dwóch radnych przez 
Radę Powiatu Rawickiego do pracy w Komisji Bezpieczeństwa i Porządku. 
 
Kto z Państwa Radnych jest za przyjęciem projektu Uchwały proszę nacisnąć przycisk. Kto jest 

przeciw, kto się wstrzymał? 

W głosowaniu brało udział 16 radnych. Za przyjęciem Uchwały głosowało 16 radnych przy 0 głosów 

przeciwnych i wstrzymujących się. Stwierdzam, że Rada uchwałę przyjęła jednogłośnie. 

 

Za przyjęciem Uchwały Nr XXV/184/26  

w sprawie delegowania dwóch radnych przez Radę Powiatu Rawickiego do pracy w Komisji 
Bezpieczeństwa i Porządku, głosowało 16 radnych. Uchwała stanowi załącznik nr 17 do protokołu. 
 
Wyniki głosowania: 
ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne:  
ZA (16): 
Barbara Bogacka-Gancarczyk, Katarzyna Frąckowiak, Marek Glura, Maciej Jagodziński, Grażyna 
Kośmider, Wiesław Krzyżosiak, Ireneusz Młynek, Jakub Moryson, Barbara Niwczyk, Radosław Osiecki, 
Beata Pałka-Szydło, Piotr Popielas, Krzysztof Przybył, Roman Sidor, Adam Sperzyński, Szymon Węcłaś. 
Nieobecni (1): 
Sławomir Gwizdek. 
 

20. Wolne głosy i wnioski. 

 

Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady – na ostatniej Sesji zgłoszone zostały dwa zapytania: 

 

- Radna Barbara Niwczyk zapytała o usterki po wykonaniu inwestycji pn. Budowa infrastruktury 

rowerowej jako alternatywny sposób komunikacji na obszarze powiatu rawickiego, w zakresie 

zastoisk wody na krawędziach jezdni w miejscowości Słupia Kapitulna. 

Odpowiedzi udzielił Pan Jarosław Trawka Kierownik Powiatowego Zarządu Dróg w Rawiczu. 

 

- Radna Grażyna Kośmider zapytała o przyczynę padnięcia łabędzi na zbiorniku w Jutrosinie. 

Odpowiedzi udzieliła Pani Magdalena Ogińska Powiatowy Lekarz Weterynarii w Rawiczu. 

 

Czy poza tematyką dzisiejszego posiedzenia Państwo Radni mają inne pytania lub uwagi? 

 

Radna Grażyna Kośmider – z uwagi na to, że ludzie dopytywali czy wszystkie łabędzie padły z powodu 

zjadliwej grypy, otrzymaliśmy informację z Państwowego Instytutu Badawczego w Puławach, że        

w badanych próbkach stwierdzono obecność materiału genetycznego wirusa ptasiej grypy podtypu 

H5N1, co było przyczyną padnięcia tak dużej ilości ptaków. 



 

 14 

 

Wobec niewniesienia dalszych wolnych głosów i wniosków Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady 

przeszedł do rozpoznania kolejnego punktu obrad. 

 

21. Zakończenie. 

 

Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady – zamykam XXV sesję Rady Powiatu Rawickiego.  

 
 
 
 
    Przewodniczący Rady 

    (-) Maciej Jagodziński 

 
 
 
 
 
 
 
 
   Protokołowała:  
           inspektor                                                                                     

   (-) Violetta Werno    


